

اخبارات

مورخہ 03-07-2022

اہم قومی و مقامی خبریں

جنگ و دیگر اخبارات
جنگ و دیگر اخبارات
جنگ و دیگر اخبارات
مشرق و دیگر اخبارات
جنگ و دیگر اخبارات
جنگ و دیگر اخبارات
مشرق و دیگر اخبارات
مشرق و دیگر اخبارات

- 1- بی اے پی کو عام انتخابات قبل وسعت دینے، سردار صالح بھوتانی
- 2- نوجوانوں کو میرٹ پر روزگار فراہم کر رہے ہیں، نور محمد مڑ
- 3- مسائل حل کرنے کیلئے وفاقی حکومت سنجیدہ ہے، مولانا عبدالواسع
- 4- بلوچستان میں بیروزگاری کے خاتمے کیلئے اقدامات اٹھائے جا رہے ہیں، شازیہ مری
- 5- تمام حلقوں میں فنڈز کی یکساں تقسیم وزیر اعلیٰ کی دوراندیشی ہے، ترجمان حکومت بلوچستان
- 6- سماج دشمن عناصر کی بیخ کنی کیلئے کوشاں ہیں، عبدالخالق شیخ
- 7- لاپتہ افراد کی بازیابی اور قوم کے حقوق کیلئے ہر فورم پر آواز اٹھائیں گے، بی این پی
- 8- بلدیاتی نظام اور اس کے اداروں کا شہریوں کو سہولیات کی فراہمی میں قلعیدار کردار ہے، اے این پی

امن و امان

مستونگ میں سی ٹی ڈی کا خفیہ اطلاع پر آپریشن 3 دہشت گرد ہلاک، فائرنگ حادثات 2 خواتین سمیت 6 جاں بحق 33 زخمی، ڈکی میں موٹر سائیکل سواروں کی فائرنگ سے ایک شخص ہلاک، موسیٰ خیل سے لاپتہ ہونے والی معصوم بچی کی لاش مل گئی، ژوب، بھائی نے فائرنگ کر کے بھائی کو ہلاک کر دیا، باغبانہ میں خاتون کے قتل کا معرہ حل شوہر ملوث نکلا۔

عوامی مسائل

طویل لوڈ شیڈنگ سے زراعت تباہ زمیندار کسان اتحاد کا کل سے کوئٹہ کراچی شاہراہ بند کرنے کا اعلان، تاجروں کے گھروں پر حملہ کرنے والوں کو گرفتار نہ کیا گیا تو صوبہ بھر میں احتجاج ہوگا، کوہلو میں تباہ کون بارشیں چیف آفیسر ہنگامی صورتحال میں بھی ڈیوٹی سے غائب، چاغی قلت آب شدت اختیار کر گئی شہری مہنگے داموں پانی خریدنے پر مجبور۔

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: **MASHRIQ QUETTA**

Bullet No. **2**

Dated: **03 JUL 2022**

Page No. **3**

بلدیاتی انتخابات 8 ضلع کے 13 وارڈز میں سی پی اینگ آزاد امیدواروں نے میدان مار لیا

پشاور یونین کونسل 6 کنگ وارڈ نمبر 1 کفایت اللہ وارڈ نمبر 5 سے امیدوار حضرت یونس 61 وارڈ نمبر 7 سے ولیہ مولا داد آگانی کامیاب ہوئے۔

پشاور نواح امپ کے طارق عزیز، جمعیت کے عبدالاحد، جمال الدین، بی ای سے بی کے عبدالولی اور بی بی آئی کے سردار نور احمد انکیشن جیت گئے۔

بی سے آزاد امیدوار تیب شاہ، گل محمد قلیہ عبداللہ سے محبت اللہ پھولوان ری پولنگ میں بھاری اکثریت سے کامیاب ہوئے۔

کوئٹہ و اندرون سومپہ (سی رپورٹ، نامہ) میں بلدیاتی انتخابات کے حوالے سے ری پولنگ زیادہ تر آزاد امیدواروں نے میدان مار لیا۔

نگران بلوچستان کے 18 ضلع کے 13 وارڈز کے بعد فیڈریشن کی غیر حتمی نتائج سامنے آگئے۔

غیر حتمی نتائج کے مطابق پشاور کی یونین کونسل 6 کنگ وارڈ نمبر 1 آزاد امیدوار کفایت اللہ 252 ووٹ لیکر کامیاب ہوئے جبکہ ان کے مقابل بی این بی یونائی کے امیدوار محمد اکرم 103 ووٹ لیکر دوسرے نمبر پر رہے۔ یونین کونسل 6 کنگ وارڈ نمبر 5 میں آزاد امیدوار عبدالحمید 43 ووٹ لیکر کامیاب قرار پائے جبکہ اسکے مقابل آزاد امیدوار برکت جان 2 ووٹ حاصل کر سکے۔

پشاور نواح امپ کی یونین کونسل 16 تحصیل کنگ وارڈ نمبر 5 سے بی آئی کے امیدوار محمد یاسین 63 ووٹ لیکر کامیاب ہوئے اسکے مقابل بلوچستان عوامی پارٹی کے امیدوار احمد 5 ووٹ لیکر دوسرے نمبر پر رہے۔

پشاور نواح امپ کی یونین کونسل 61 وارڈ نمبر 7 سے آزاد امیدوار ولیہ مولا داد آگانی 197 ووٹ لیکر کامیاب قرار پائے جبکہ ان کے مقابل آزاد امیدوار فرید شاہ 104 ووٹ لے کر دوسرے نمبر پر رہے۔

کوئٹہ کی یونین کونسل نمبر 8 وارڈ نمبر 7 سے جمعیت علماء اسلام کے امیدوار عبدالاحد 118 ووٹ لیکر کامیاب ہوئے جبکہ بی این بی کے امیدوار عبدالملک 99 ووٹ لیکر دوسرے نمبر پر رہے۔

کوئٹہ کی یونین کونسل نمبر 18 وارڈ نمبر 5 سے آزاد امیدوار نعیم اللہ شاہ 165 ووٹ لے کر کامیاب ہوئے آزاد امیدوار پاشا خان نے 116 ووٹ لے کر دوسرے نمبر پر رہے۔

کوئٹہ کی یونین کونسل نمبر 1 وارڈ نمبر 3 سے آزاد امیدوار گل محمد نے 229 ووٹ لے کر کامیاب رہے جبکہ بی آئی کے سعید احمد نے 76 ووٹ لیکر دوسرے نمبر پر رہے۔

بی بی کی یونین کونسل نمبر 8 وارڈ نمبر 3 سے پشاور نواح امپ کے امیدوار ملک طارق عزیز نے 548 ووٹ لیکر میدان مار لیا آزاد امیدوار

مرجان خان 87 ووٹ لیکر دوسرے نمبر پر رہے۔

سیول کونسل قلعہ عبداللہ کے وارڈ نمبر 7 سے آزاد امیدوار محبت اللہ پھولوان 1612 ووٹ لیکر کامیاب قرار پائے پشاور نواح امپ کے شاہ جہاں خان 21 ووٹ لیکر دوسرے نمبر پر رہے۔

لورالائی سیول کونسل کے وارڈ نمبر 4 سے بلوچستان عوامی پارٹی کے عبدالولی 87 ووٹ لیکر کامیاب رہے جبکہ پاکستان پیپلز پارٹی کے محبت خان 85 ووٹ لیکر دوسرے نمبر پر رہے۔

لورالائی سیول کونسل کے وارڈ نمبر 5 سے بی آئی ف کے مولوی جمال الدین 313 ووٹ حاصل کر کے کامیابی حاصل کی بلوچستان عوامی پارٹی کے محبت خان 168 ووٹ لیکر دوسرے نمبر پر رہے۔

زیارت کی یونین کونسل 8 وارڈ 2 سے بی بی آئی کے سردار نور احمد خان بلا مقابلہ کامیاب قرار پائے۔

زیارت کی یونین کونسل 18 وارڈ 4 سے بلوچستان عوامی پارٹی کے داد محمد 268 ووٹ لیکر کامیاب رہے جبکہ بی آئی ف کے فضل محمد 223 ووٹ لیکر دوسرے نمبر پر رہے۔

گل اڑیں سومپہ کے 13 وارڈز میں بلدیاتی انتخابات کے سلسلے میں پولنگ کا سلسلہ 8 سے شام 5 بجے تک پرامن طور پر جاری رہا انکیشن کی گرانی کے لئے کوئٹہ میں کنٹرول روم بھی قائم کیا گیا تھا۔

92 نیوز کوئٹہ

بلوچستان میں خواتین کی پولنگ کا سلسلہ آج شروع ہو گیا

سب انسپکٹر ٹیبہ خانم کی تھانہ کینٹ کو سیکورٹی میں تعیناتی

اسلام آباد (پبلک ریلوے) بلوچستان کی تاریخ میں پہلی بار پولنگ تھانے میں ایک خاتون پولیس افسر کو ایس ایچ او تعینات (بائی صفحہ 4 نمبر 33)

کوئٹہ میں جمعیت انیس ایچ او تعینات کیا گیا ہے۔

انسپکٹر جنرل آف پولیس بلوچستان عبدالخالق گل نے کہا کہ خواتین ہر شعبے میں گرانقدر خدمات انجام دے رہی ہیں، خواتین کی قابلیت سے انکار نہیں کیا جا سکتا۔ انہوں نے کہا کہ خواتین مردوں کے شانہ بشانہ کام کر کے اپنی قابلیت کو اجاگر کر رہی ہیں۔

انہوں نے کہا کہ بلوچستان پولیس میں بھی خواتین کو بلا خوف و خطر ایسا ماحول دیا جائے گا جہاں وہ اپنی تمام صلاحیتوں کا فائدہ اٹھا سکیں۔

اس ایچ او ٹیبہ خانم نے آئی سی بلوچستان کا شکر ادا کرتے ہوئے کہا کہ ادارے اور وطن عزیز پاکستان کا نام روشن کرنے میں اپنا کردار ادا کروں گی۔ انہوں نے کہا کہ خواتین کے لئے بلوچستان پولیس کا ماحول بہت اچھا ہے اور ہم قوم کی بیٹیاں، منٹیں اور ماٹیں ہیں، بلوچستان پولیس میں اپنے فرائض کی ادائیگی میں ہر مشکل گھڑی کا ڈٹ کر مقابلہ کریں گی، فرائض کی ادائیگی میں جان بھی دینا چاہتی تو درختم نہیں کریں گی۔

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALUCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: **JANG QUETTA**

Dated: **03 JUL 2022**

Page No. **4**

Bullet No. **3**

مسلم باغ ہر لحاظ سے ضلع کیلئے درکار معیار پر پورا اترتا ہے، پشتونخوا میپ

کئی سال سے یکطرفہ طور پر بلوچ علاقوں میں اضلاع تشکیل دیے جا رہے ہیں

کہا ہے کیا کرب ڈویژن مسلم باغ کو ضلع کا درجہ دیکر ان کے جائز مطالبے کو تسلیم کیا جائے بیان میں

کہا گیا ہے کہ کئی سال سے مسلسل یکطرفہ طور پر بلوچ علاقوں میں اضلاع کی تشکیل ہو رہی ہے جبکہ کئی پشتون علاقوں سے برقی ضلع بنانے کا مطالبہ کیا جاتا ہے تو سب تکمیل سے بھی پیچھے کی طرح کے بلوچ علاقوں میں ضلع تشکیل دیا جاتا ہے۔ جبکہ مسلم باغ سب ڈویژن طویل عرصے تک ضلع کی شکل کا حصہ رہا ہے۔

سیف اللہ ضلع بننے کے بعد سب ڈویژن مسلم باغ قلعہ سیف اللہ کا حصہ رہا ہے حالانکہ مسلم باغ کرب ڈویژن کا درجہ ملنے سے پہلے ہی حاصل تھا۔ مسلم باغ بقیہ آبادی اور ہر لحاظ سے ضلع کیلئے درکار معیار پر پورا اترنے کے باوجود سیاسی حکومتوں کی نظر اندازی کا شکار رہا ہے جو قابل غصہ اور قابل گرفت ہے۔

کوئٹہ (پ ر) پشتونخوا میپ کوئی پارٹی کے صوبائی پریس ریلیز میں آل پارٹیز سب ڈویژن مسلم باغ کے اس مطالبے کی حمایت کرتے ہوئے

تھے ہیں۔ حکمرانوں کی غلامی بے بسی و غفلت اور امریکہ کی غلامی و آئی ایم ایف کے دباؤ میں آ کر سو کو

جاری رکھ کر حکمران اللہ اور رسول سے جنگ کے نرنگے ہو رہے ہیں۔ ڈاکٹر اور پٹرولیم مصنوعات کی قیمتوں میں بار بار اضافہ حکمرانوں کی آئی ایم ایف غلامی و نوکری کو ظاہر کر رہی ہے۔ اسے اپنی ذمہ داری کا

مہنگائی، سود کو جاری رکھنے اور بھاری سودی قرضوں پر خاموشی کو فروغ دے۔ جماعت اسلامی صوبائی

ڈویژن ہنگامی بھاری سودی قرضوں اور بھاری سودی قرضوں کو فروغ پر آواز بلند کر رہی ہے۔ عوام

جماعت اسلامی کا ساتھ دیں۔ انہوں نے کہا کہ حکومت کی جانب سے پٹرولیم کے بعد عوام پر پھیلنے والی قیمتوں میں بوجھ بامضافہ کر کے مشکلات کے پھاڑ

کھڑے کر دیے ہیں۔ یوں عوام ہوتا ہے کہ جیسے ظالم حکمرانوں کو عوام کا احساس ہی ختم ہو چکا ہے۔

ملک میں سب سے زیادہ غربت سے بچنے والوں کی تعداد میں خطرناک حد تک اضافہ ہو چکا ہے۔

قرضوں کے پھاڑ کھڑے کر دیے گئے ہیں مگر ملک میں خوشحالی نظر آتی ہے اور نہ ہی عوام کی زندگیوں میں

آسودگی نظر آتی ہے۔ پاکستان تحریک انصاف کی طرح موجودہ اتحادی حکومت کے پاس بھی کوئی

معاشی وژن نہیں۔ اسے اپنی ذمہ داری سمجھنا نہیں اور پاکستان تحریک انصاف نے ملک کو دوبارہ کرنے میں

کوئی کسر نہیں چھوڑی۔ عوام نے ان سب کو آڑھن بنایا ہے مگر کوئی بھی کوئی توقعات پر پورا نہیں اترتا۔

حکمرانوں نے عوام کیلئے مشکلات کے پھاڑ کھڑے کر دیئے، جماعت اسلامی

پلی ٹی آئی کی طرح موجودہ اتحادی حکومت کے پاس بھی کوئی معاشی وژن نہیں، مولانا ماسی

کوئٹہ (پ ر) امیر جماعت اسلامی بلوچستان مولانا عبدالحق ماسی نے کہا ہے کہ ہنگامی بھاری سودی قرضوں کی آئی ایم ایف نام حکمرانوں کے

بلوچستان میں غیر ملکی لوڈ شیڈنگ نے زراعت تباہی کے دہاؤ پر پہنچا دی، جمعیت

کاہیہ میں شامل جماعتوں کی خاموشی پر سوالیہ نشان اٹھ رہے ہیں زمینداروں کیساتھ ظالمانہ اقدامات میں برابر کی شریک، قادر لونی

ایران کی پینتین آسمان تک پہنچ گئیں، اندرون صوبہ مسلسل لوڈ شیڈنگ سے تخریبی نقصان کا شکار ہو رہے ہیں، مولانا عبدالحق ماسی

کوئٹہ (اسے این ایم) جمعیت علماء اسلام نظر بانی جماعت تاجک امیر مولانا عبدالروف تاجک امیر سید حاجی عبدالستار شاہ پتلی سرپرست مولانا عبدالغفار سیکرٹری مولانا حافظ عبدالاحد کھڑائی تاجک امیر مولانا

سید اللہ حقانی حاجی حیات اللہ کا ڈاکٹر جنت نیکرٹری میر سہارک محمد حسینی سرپرست مولانا نعمت اللہ صوبائی سالانہ اجلاس لونی..... بقیہ نمبر 51 صفحہ 10 پر

و دیگر نے کہا کہ کوئی کی غلامی اور زمین بیزن میں ملکی کی لوڈ شیڈنگ نے عوام کو بے حال کر دیا لوڈ شیڈنگ، دوپہاڑ

کی کے باعث بلوچستان میں زراعت تباہی کے دہاؤ پر پہنچا دی، جمعیت علماء اسلام نظر بانی جماعت تاجک امیر مولانا عبدالغفار سیکرٹری مولانا حافظ عبدالاحد کھڑائی تاجک امیر مولانا

سے وابستہ افراد کا اتصال کیا جا رہا ہے صوبہ کا واڈریشن زراعت ان سے پیچھے جا رہا ہے صوبہ میں خشک سالی میں

24 گھنٹے میں صرف 10 سے کم گھنٹے تک بارش ہوا ہے مگر انصاف ہے ایک طرف ایزل کی قیمتیں آسمان تک پہنچ چکی ہیں دوسری طرف لوڈ شیڈنگ کی مسلسل

لوڈ شیڈنگ سے فصلات چاہ زمیندار پریشان فاقے پر مجبور ہوئے وفاقی کاہیہ میں شامل جماعتوں کی خاموشی

بلوچستان کے زمینداروں کے ساتھ ہونی لیسکو کے ظالمانہ اقدامات میں برابر کی شریک سے اقتدار کی

خبر سنی میں ان کو عوام اور زمینداروں کی کوئی غور نہیں، وفاقی حکومت سے صوبہ کی جماعتیں ملنے کے

لوڈ شیڈنگ سے بلوچستان کو اس بیزن کے موخ پر لوڈ شیڈنگ سے سبھی فراد دینے انہوں نے کہا کہ

بلوچستان میں 80 لاکھ عوام کا ذریعہ معاش زراعت سے وابستہ ہے جس سال تک یہاں خشک سالی نے قحط کی

سورتحال پیدا کر دی اب لوڈ شیڈنگ نے زراعت کو مکمل تباہ کر دی انہوں نے کہا کہ شہر بازار میں قلت آب اور

لوڈ شیڈنگ جیسے مسائل سے عوام کی تکلیفیں بڑھ رہی ہیں سب سے تک کوئی تیار نہیں ایک طرف ملکی کی لوڈ شیڈنگ

دوسری طرف ملکی کی حکومتوں کی عدم اوجہ کی ہے عوام بھگت رہا ہے کرب و غم پر ہے۔ طویل لوڈ شیڈنگ حکمرانوں کی غلامی اور زمین بیزن کی غلامی کے ساتھ کاروباری زندگی خراب کر رہی

ہاں اور زمین بیزن کی غلامی کا سلسلہ خراب ہوا ہے زمین بیزن چکا گیا زمین بیزن نے کہا کہ زمین بیزن لوڈ شیڈنگ کی سب سے پہلی طرف چھا چکی ہے اور ہر شعبہ زندگی کو متاثر کر رہی ہے۔ وفاقی حکومت غیر ملکی لوڈ شیڈنگ اور دوپہاڑ کی کی کے خاتمے کی مسائل کو نظر انداز کیا جائے غیر ملکی لوڈ شیڈنگ کے مسائل سے نمٹنا دلائے

MASHRIQ QUETTA

